~d

BRE kBT ERET HE

AT ES-80DWUB-LC(5) (H800)
SER - 1R R U TR
SEtH KTEEE Ky - 0.4
KEEICERAT 27 oh—RILEERE n ZN 4
BEFEICERT ST H—RILEARE ZS 2
Toh—RILEE d cm 0.6
FUh—RIL M - | BERTEREETL AL
BT - BREGEE. BLUER
HARS H cm 3
S—— RIVEHE $5400 ZFULR
HREE M ke 123
HWEDES W kN 1.21
RETH KEHER Fu kN 0.48
REHF SREHED Fy kN 0.24
E =T ha cm 40.0
BEEESS ho cm 81.0
FREE ARV~ B0 BBk La cm 25.75
T h—HRIL B R B L cm 515
LEETEEDAHK m ZN 2
BEETEEE1DIIOEFFERATET7oN—RILEEAEK ng ES 1
EAENSR-IBEDEBEGEEERFEE(C
BIEYZEZ TR A BT h—RILEAR o 2
7 U h—i )L ETE R Al oni 0.201
HEEEEEICEEAM D N kN 0.12
REERILNAERT 5B AN Q kN 0.06
Foh—mRILk (GtE1E) Rb1| kN 0.12
BRI E (RtHE{E) Rb2| kN -0.05
FHEIE Rb kN 0.12
# HEIE Ta | KN 170
KEE7>H—RILE FHEE T | kN/cm 0.30
HAMEA Al fs [ kN/cmi 102 [ 9.12
= BI5RIG 1 FtEE o | kN/em -
HRE ft | kN/cm 17.6 15.8
SlRRE B AWM NZERIBFIZZITS . ;
kgt dd g BEE fo [ KN/om ) )
HIEHER - =L &%

LEBREEAEOHBSRTEL. NRERBMRRE - FETHEH 1005FEMIZEH3DTY

AHRBFMRELELETS F129FO_ONRE-SOREICESE, BERBOBEMH LRen

BEHREEDDMIEULTVET,

F
W—Fvl |:|
RBZ|
L.
L
EEE
s
e
s
//////
ey
.
2y
— =
s
///// o
=
s
v
AIEE
HEEFILE
_ Mx9.8
= 1000
Fr= KrexW
Fv= FHX%
_ Frxhg
N= mx hg
g= Frx (ho-he)
nxho
Rot= A
)
Ro2= Fs xhs— W-Fv) xLs
Lxn

MRbI ERD2E LB L . RELWVAHZE
Bl#HmFAERET D,

Ta:6X7{XH2XD

_ 1, ,Fc Fc
p= TMm(ﬁ.D_OSer)
(Fe=1. 8kN/cm?)
-3
on B

‘:Iu-‘-|

2013/3/29

HARH BRIV
BT ER R EtER
Er. EERULER
KH=1.5 —]_
=
SRR &
QRELLE)
KH=1.0
VR U TR
KH=0. 6

EimEiaﬁl

B EREEICKHEAAEE { shis R 1

1. Ro<Ta GEELFRFrh—HRIL FOEEHEE5 RN
2. 7 <4 4kN/cm?
Ll 2&EBIHE . - - - - R BT
tEIOHEITHE - - - - TECI ADRETEITS
LEIEBLSLHEVSEE - - - - TER
3. T<fs (fsiARIL +DERHFEE AHISR)
= 10.2kN/em? - - - SS400
= 9.12kN/em?2 - - - AFLRARIL +
4. US(ft.l_—ftsa):aE'ill\G)ﬁm) fzfz L. fts=1.47t-1.67
(ft:7RIL D EEAFES 3R A)
= 17.6kN/em? - - - S5400
= 15.8kN/em s s ATFULARABRNLE
EEE3 4EF-9EES - - - - - - =)
FEEAEFBI-SLEWVEE - - - - TEE

13-030




~d

BRE kBT ERET HE

Tia
-nL:
<
-—

Rb2 |

=
3
-

2013/3/29

HARH BRIV
BT ER R EtER
Er. EERULER
KH=1.5 —]_
=
SRR &
QRELLE)
KH=1.0
VR U TR
KH=0. 6

EimEiaﬁl

B EREEICKHEAAEE { shis R 1

AT ES-80DWUB-LC(5) (H800)
SHER - 1R R U TR
SEtH KTEEE Ky - 0.6
KEEICERAT 27 oh—RILEERE n ZN 4
BEFEICERT ST H—RILEARE ZS 2
Toh—RILEE d cm 0.6
7 h—RIL M - | BERTEREETLAALE
BT - BELGER. BLUER
HARS H cm 3
B () RIVEHE $5400 ZFULR
HREE M kg 123
HWEDES W kN 1.21
RETH KEHEAR Fu kN 0.72
REHF SREHVED Fy kN 0.36
E =T ha cm 40.0
BEEESS ho cm 81.0
FREEAR IV~ F i BBk La cm 25.75
T h—RIL B R B L cm 515
LEETEEDAHK m ZN 2
BEEEEE1DIIOEFFERATITUN—RILEEAHK ng ES 1
IEﬁb\6_?.T:%ﬁ®1$%§$ﬁ1§'l’&%if:t%(: * 2
BlERYEZ AR BT A—RILE AR M
7 Uh—i )L NETE R Al oni 0.201
HEEEEEICE<EAM D N kN 0.18
FREERILNAERT 5B AN Q kN 0.09
Foh—mRILk (GtE1E) Rb1| kN 0.18
BRI E (RtHE{E) Rb2| kN 0.07
FHEIE Rb kN 0.18
# HEIE Ta | KN 170
KEE7>H—RILE FHEE T | kN/cm 0.46
HAMEA Al fs [ kN/cmi 102 [ 9.12
= BI5RIG 1 FtEE o | kN/em -
HRE ft | kN/cm 17.6 15.8
SlRRE B AWM NZERIBFIZZITS . ;
kgt dd g BEE fo [ KN/om ) )
HIEHER - =L &%

LEBREEAEOHBSRTEL. NRERBMRRE - FETHEH 1005FEMIZEH3DTY
AHRBFMRELELETS F129FO_ONRE-SOREICESE, BERBOBEMH LRen

BEHREEDDMIEULTVET,

EmEE
e /'4
Ro1 [~
-—--7%1(—-
s
//////
//////
v
///
oy
////,
////
v
BlmEE
HEEFILE
_ Mx9.8
= 1000
Fr= KuxW
Fv= FHX%
_ Frxhe
N= mXx hg
g= Frx (ho-he)
nxho
Rot= M

No

Fr xhs— W-Fv) xLs

Rb2= Lxn.

HRoT ERD2EF LB L, REWHZ

BI#RFERbET B,

Ta= 6x ]rtzxn

1, . Fe Fe
p= ?Mm(ﬁ.D_OSer)
(Fe=1. 8kN/cm?)
-
o= o

. T <fs

. Ro<Ta GEELEFrh—FIL FOEEEESIRA)
. T <4 4kN/em?

Ll 2&EBIHE . - - - - R BT
tEIOHEITHE - - - - TECI ADRETEITS
LEIEFE S GLESE - - -

T

(fsiARIL +DERHFEE AHISR)
= 10.2kN/om? -+ - + SS400
= 9.12kN/em?2 - - - AFLRARIL +

4. oK (FLEftsOBIDLD) fzfZL, Fis=1.4Tt-1.6 T

(ft:7RIL D EEAFES 3R A)
= 17.6kN/em? - - - S5400
= 15.8kN/em s s ATFULARABRNLE

L AEBIHE - - - - =
LI AEBISALEE - -

-

13-030




~d

BRE kBT ERET HE

Tia
-nL:
<
-—

Rb2 |

=
3
-

2013/3/29

HARH BRIV
BT ER R EtER
Er. EERULER
KH=1.5 —]_
=
SRR &
QRELLE)
KH=1.0
VR U TR
KH=0. 6

EimEiaﬁl

B EREEICKHEAAEE { shis R 1

AT ES-80DWUB-LC(5) (H800)
SHER - oh RS
SEtH KTEEE Ky - 1.0
KEEICERAT 27 oh—RILEERE n ZN 4
BEFEICERT ST H—RILEARE ZS 2
Toh—RILEE d cm 0.6
7 h—RIL M - | BERTEREETLAALE
BT - BELGER. BLUER
HARS H cm 3
B () RIVEHE $5400 ZFULR
HREE M kg 123
HWEDES W kN 1.21
RETH KEHEAR Fu kN 1.21
REHF SREHVED Fy kN 0.60
E =T ha cm 40.0
BEEESS ho cm 81.0
FREEAR IV~ F i BBk La cm 25.75
T h—RIL B R B L cm 515
LEETEEDAHK m ZN 2
BEEEEE1DIIOEFFERATITUN—RILEEAHK ng ES 1
IEﬁb\Bﬁ.fzi%ﬁwiﬁiﬁiﬁﬁﬂi—%if:t%(: * 2
BlERYEZ AR BT A—RILE AR M
7 Uh—i )L NETE R Al oni 0.201
HEEEEEICE<EAM D N kN 0.30
FREERILNAERT 5B AN Q kN 0.15
Foh—mRILk (GtE1E) Rb1| kN 0.30
BRI E (RtHE{E) Rb2| kN 0.32
FHEIE Rb kN 0.32
# HEIE Ta | KN 170
KEE7>H—RILE FHEE T | kN/cm 0.76
HAMEA Al fs [ kN/cmi 102 [ 9.12
= BI5RIG 1 FtEE o | kN/em -
HRE ft | kN/cm 17.6 15.8
SlRRE B AWM NZERIBFIZZITS . ;
kgt dd g BEE fo [ KN/om ) )
HIEHER - =L &%

LEBREEAEOHBSRTEL. NRERBMRRE - FETHEH 1005FEMIZEH3DTY
AHRBFMRELELETS F129FO_ONRE-SOREICESE, BERBOBEMH LRen

BEHREEDDMIEULTVET,

EmEE
e /'4
Ro1 [~
-—--7%1(—-
s
//////
//////
v
///
oy
////,
////
v
BlmEE
HEEFILE
_ Mx9.8
= 1000
Fr= KuxW
Fv= FHX%
_ Frxhe
N= mXx hg
g= Frx (ho-he)
nxho
Rot= M

No

Fr xhs— W-Fv) xLs

Rb2= Lxn.

HRoT ERD2EF LB L, REWHZ

BI#RFERbET B,

Ta= 6x ]rtzxn

1, . Fe Fe
p= ?Mm(ﬁ.D_OSer)
(Fe=1. 8kN/cm?)
-
o= o

. T <fs

. Ro<Ta GEELEFrh—FIL FOEEEESIRA)
. T <4 4kN/em?

Ll 2&EBIHE . - - - - R BT
tEIOHEITHE - - - - TECI ADRETEITS
LEIEFE S GLESE - - -

T

(fsiARIL +DERHFEE AHISR)
= 10.2kN/om? -+ - + SS400
= 9.12kN/em?2 - - - AFLRARIL +

4. oK (FLEftsOBIDLD) fzfZL, Fis=1.4Tt-1.6 T

(ft:7RIL D EEAFES 3R A)
= 17.6kN/em? - - - S5400
= 15.8kN/em s s ATFULARABRNLE

L AEBIHE - - - - =
LI AEBISALEE - -

-

13-030




~d

BRE kBT ERET HE

Tia
-nL:
<
-—

Rb2 |

=
3
-

2013/3/29

HARH BRIV
BT ER R EtER
Er. EERULER
KH=1.5 —]_
=
SRR &
QRELLE)
KH=1.0
VR U TR
KH=0. 6

EimEiaﬁl

B EREEICKHEAAEE { shis R 1

AT ES-80DWUB-LC(5) (H800)
SHER - BE.EBERUVLEER
it KEEE Ky - 15
KEEICERAT 27 oh—RILEERE n ZN 4
BEFEICERT ST H—RILEARE ZS 2
Toh—RILEE d cm 0.6
7 h—RIL M - | BERTEREETLAALE
BT - BELGER. BLUER
HARS H cm 3
B () RIVEHE $5400 ZFULR
HREE M kg 123
HWEDES W kN 1.21
RETH KEHEAR Fu kN 1.81
REHF SREHVED Fy kN 0.90
E =T ha cm 40.0
BEEESS ho cm 81.0
FREEAR IV~ F i BBk La cm 25.75
T h—RIL B R B L cm 515
LEETEEDAHK m ZN 2
BEEEEE1DIIOEFFERATITUN—RILEEAHK ng FS 1
IEE#\%_ET:%%wi&%&iﬁﬁﬂi—%itt%(: * 2
BlERYEZ AR BT A—RILE AR M
7 Uh—i )L NETE R Al oni 0.201
HEEEEEICE<EAM D N kN 0.45
FREERILNAERT 5B AN Q kN 0.23
Foh—mRILk (GtE1E) Rb1| kN 0.45
BRI E (RtHE{E) Rb2| kN 0.63
FHEIE Rb kN 0.63
# HEIE Ta | KN 170
KEE7>H—RILE FHEE T | kN/cm 1.14
HAMEA Al fs [ kN/cmi 102 [ 9.12
= BI5RIG 1 FtEE o | kN/em -
HRE ft | kN/cm 17.6 15.8
SlRRE B AWM NZERIBFIZZITS . ;
kgt dd g BEE fo [ KN/om ) )
HIEHER - =L &%

LEBREEAEOHBSRTEL. NRERBMRRE - FETHEH 1005FEMIZEH3DTY
AHRBFMRELELETS F129FO_ONRE-SOREICESE, BERBOBEMH LRen

BEHREEDDMIEULTVET,

EmEE
e /'4
Ro1 [~
-—--7%1(—-
s
//////
//////
v
///
oy
////,
////
v
BlmEE
HEEFILE
_ Mx9.8
= 1000
Fr= KuxW
Fv= FHX%
_ Frxhe
N= mXx hg
g= Frx (ho-he)
nxho
Rot= M

No

Fr xhs— W-Fv) xLs

Rb2= Lxn.

HRoT ERD2EF LB L, REWHZ

BI#RFERbET B,

Ta= 6x ]rtzxn

1, . Fe Fe
p= ?Mm(ﬁ.D_OSer)
(Fe=1. 8kN/cm?)
-
o= o

. T <fs

. Ro<Ta GEELEFrh—FIL FOEEEESIRA)
. T <4 4kN/em?

Ll 2&EBIHE . - - - - R BT
tEIOHEITHE - - - - TECI ADRETEITS
LEIEFE S GLESE - - -

T

(fsiARIL +DERHFEE AHISR)
= 10.2kN/om? -+ - + SS400
= 9.12kN/em?2 - - - AFLRARIL +

4. oK (FLEftsOBIDLD) fzfZL, Fis=1.4Tt-1.6 T

(ft:7RIL D EEAFES 3R A)
= 17.6kN/em? - - - S5400
= 15.8kN/em s s ATFULARABRNLE

L AEBIHE - - - - =
LI AEBISALEE - -

-

13-030




